



# 演话剧版《武则天》连手脚都没地方放 不要错过这个“近在眼前”的刘晓庆



刘晓庆有句名言：“做人难，做女人难，做名女人更难。”而话剧《武则天》的出品人刘忠魁也有着相类似的感悟：做一部话剧难，做一部经典话剧更难，做一部市场认可的话剧，难上加难。

可就是这么难，话剧《武则天》也都做到了。去年12月在人民大会堂首演以来，话剧版《武则天》已经在海内外上演三十余场，场场爆满。10月22日和23日，这部由刘晓庆主演的大型历史话剧《武则天》将在杭州剧院上演。

不同于电视剧版对武则天一生冗长的叙述，话剧版以武则天登基前夜为故事开端，截取了武则天“立碑”、“立宠”、“立佛”等重要环节，把武则天一生的功绩、风采和驾驭宫廷政治手腕展现得淋漓尽致。

去年12月，《武则天》在人民大会堂首演结束谢幕时，台下5000名观众齐声鼓掌叫好。谁也想不到，这么精彩的一部戏，就在40天前，还在经历“生死大冒险”。出品人刘忠魁与刘晓庆是35年的好友，在刘忠魁看来，话剧《武则天》堪称一大奇迹。但离正式演出只有40天的时候，剧组“大换血”——把导演和编剧等都换了。这简直是一次冒险。因为当时发布会都开了，而且定了100场，可演员们拿到剧本一看，惊呆了，因为“看不懂”、“不明白”。巨大的压力下，让刘忠魁生了病。最后导演定为姜乃鸣，因为姜导的戏很接地气。编剧则在短短10天时间内，拿出了高质量的剧本，神奇得令人难以想象。

要说这个戏最大的看点，“是刘晓庆

‘颠覆’刘晓庆”，刘忠魁说，“这个戏和电视剧完全不一样，是刘晓庆亲自邀请的‘金笔编剧’金海曙来写的剧本。”

而超越电视剧版的“武则天”，也是刘晓庆出演话剧的主要原因，“演话剧，手脚都没有地方放，几个小时完全展示在观众的视线里，这是和拍电影电视完全不同的挑战。”

所以，想看这个近在眼前的“武则天”，就不要错过10月的演出。

记者 何岚

## 话剧《武则天》

演出地点：杭州剧院(武林广场)

演出时间：2016年10月22日、10月23日 19:30

演出票价：180/280/380/580/780/980/1280元

微信购票：公众号“掌上票房”(免费快递上门)

## “松阳梁祝”改编成越剧 跟李清照齐名的张玉娘至情至性

越剧里，才子佳人的故事最受欢迎。10月13日，由浙江越剧团出品的越剧《张玉娘》将在浙江音乐学院首演，在浙江松阳一带，张玉娘的故事一直被传为“松阳梁祝”，跟梁祝一样凄美感人。

其实，张玉娘跟李清照齐名，是宋代四大女词人之一。本是大家闺秀的张玉娘，在枫林与书生沈佺相遇，两人有缘到“同年同月同日生”，两家立即定下婚约。谁知道男方家道中落，为了守住跟张玉娘的婚约，沈佺即使疾病缠身也赴京赶考，然而考中功名，他却病死在回程路上。张玉娘收到消息，犹如晴天霹雳，万念俱灰，投河而死。导演陶铁斧说：“她短短一生，至情至性。”

松阳有名的“鸚鵡冢”，说的是张玉娘死后的故事，与张玉娘朝夕相处的两位侍女不愿独活，相继赴死追随玉娘而去，玉娘生前养的鸚鵡也“悲鸣而死”。张家便把这“闺房三清”陪葬在沈佺、玉娘的墓左右，称为“鸚鵡冢”，故事一直在松阳流传。

剧中，张玉娘的扮演者是浙江越剧团的国家一级演员谢莉莉，沈佺由国家二级演员汪诗涵扮演。为了打造好这台戏，导演陶铁斧带着主创和演员，翻阅了张玉娘诗稿《兰雪集》，参观了张玉娘纪念馆，“松阳老百姓说这比梁祝更为凄美壮丽。”等13号首演当天，这出松阳梁祝就会揭开面纱。

记者 顾欣悦

## 钢琴家左章联手国际指挥大师 杭州爱乐“大师系列”音乐会开演

昨晚，杭州大剧院上演了“大师系列”音乐会的第一场——帕沃·雅尔维的魔法棒，国际一线指挥大师帕沃·雅尔维和青年钢琴演奏家左章在杭城首次合作，用乐迷的话说：“国际级的水准，当然要感受一下。”

帕沃·雅尔维来自爱沙尼亚，据经纪公司说，他的档期已经排到2020年，幸好赶上他在日本的演出空档，再加上他和左章相识多年、合作数次——左章一向他发出邀请，帕沃·雅尔维立即答应。“我第一次来到杭州，这是座极具魅力的城市，它的山水和美食令我印象深刻。能让一座城市真正保持鲜活的是优秀的艺术品质和深厚的文化内涵，杭州爱乐乐团是一个年轻而优秀的群体，这里的艺术家们都很努力，有着很高的艺术追求，能参与这样一场演出，我感到开心和荣幸。”

左章并不是第一次在杭演出，带着女儿来看偶像的章妈妈说，女儿自从学钢琴，最迷的就是左章，“买了专辑，平时在家也听，知道左章来，立即买票。”

一身黑色长袍的左章，选择她和帕沃·雅尔维都十分喜欢的曲子《G小调第二钢琴协奏曲》带给杭州乐迷，返场即带来了一曲大家耳熟能详的《浏阳河》，中西曲风搭配，让乐迷大为过瘾。

记者 顾欣悦

真情回馈广大读者，特推出“新疆和田玉、缅甸翡翠工厂直销惠”本周五开“抢”

# 大型缅甸翡翠 新疆和田玉工厂直销会 工厂价2折，省钱80%

每天前50名人展者凭报免费获赠平安扣一枚。每天前100名消费者可获赠玉镯一支，仅100名哦！

和田玉在中国源远流长的文化里，被人们赋予了无数美好的想象，被中国百姓视为珍贵的珠宝。作为普通百姓家庭，以超低价买进，无论是自己佩戴、儿女结婚，还是感恩父母，馈赠亲朋好友，都是非常必要的！

本次“和田玉厂价直销惠”本着“工厂价买商场档和田玉”的优惠政策，让消费者花更少的钱买到更好的玉。上演和田玉的“同命不同价”戏剧传奇，市场售价1万多的观音吊坠，在这里优惠价仅售2000多。

**百姓期盼 砍！砍！砍！**  
砍掉中间商，一站到底，直击价格底线

过去，和田玉从出厂到消费者手中，要经过数十个环节，层层加价，价格徒增几十、几百倍甚至上千上万倍。本次新疆和田玉直销惠，砍掉了中间商，0环节，0加价，一站到底。

**价格实惠 降！降！降！**  
2折出厂价，省钱80%，普通百姓都买得起

黄金有价玉无价，过去和田玉论车皮卖，后来按公斤卖，眼下一克也有卖到万元左右，今天一切都结束了。厂家直销，2折出厂价，让更多的普通老百姓都能买得起、戴上货真价实的和田玉、真真实实地享受优惠。

## 国人关注和田玉的两大原因

和田玉是一种软玉，俗称真玉，是中华民族瑰宝，是中国的名玉，是我国玉文化的主体，和田玉由于质地十分细腻，它的美表现在光洁滋润，颜色均一，柔和如脂，且具有一种特殊光泽，介于玻璃光泽，油脂光泽，蜡烛光泽之间。因此它是中国国产至好的玉。

### 1、温润养人

人养玉三年，玉养人一生。玉石是有“灵性”的矿物质，固有“黄金有价玉无价”之说，古人以佩玉为美，以玉比德。

### 2、收藏价值

和田玉不但在国人心目中有位置，在国际上也是知名度很高。俗话说，“乱世黄金，盛世收藏”，现在国泰民安，百姓都有能力收藏，而和田玉可以说是上乘的“艺术品投资”，所以，玉的身价，在古董文玩中，一直是“笑傲江湖”的！本次和田玉直销惠上，所售和田玉产地主要是新疆，价格从几百元、几千元、几万元到几十万元的，更有可收藏的和田玉出售，可以满足不同消费者的需求。

**权威检测 看！看！看！**  
特邀珠宝玉石权威专家现场把关

和田玉的“稀缺性”、“不可再生”，导致整个和田玉市场火爆，一些不法商人也浑水摸鱼，以假乱真、以次充好，牟取暴利。为保证消费者买到放心玉，本次直销惠所售的和田玉均有珠宝玉石机构权威鉴定证书，请消费者认准啦！同时特邀珠宝玉石权威专家亲临现场，为读者把关。让你真正买得放心！



**直击现场 抢！抢！抢！**  
料真、类多、质好、价低，惠民让利省钱

这次直销惠活动，将展售上万件和田玉雕件，产地主要是新疆，包括手镯、耳坠、观音、佛、生肖吊坠、平安扣、手把件、宝宝锁等，男女皆适，老少皆宜。价格从几百元、几千元、几万元到十几万元，可以满足不同层次、不同性别、各个年龄段的需求。

温馨提示

活动地址：西湖文化广场C区浙江文化艺术品交易所一楼（环球大厦东30米）活动时间：10月14日（周五）—17日，仅此4天  
乘车路线：19路、30路、38路、57路、58路、67路、203路、206路（西湖文化广场站）、地铁一号线西湖文化广场C出口。  
22路、32路、26路、55路、56路、76路、156路、202路205路、223路、338路、516路、535路、中北桥南站下车  
咨询热线：400-968-5178

上海恒果实业有限公司保留最终解释权